
Отчет о работе финансового органа
администрации Спасского сельского поселения  за 2018 год

       Финансовый орган администрации Спасского сельского поселения обеспечивает на территории поселения  организацию единой финансовой и бюджетной политики.
       Основными задачами финансового органа является составление и исполнение бюджета, обеспечение выполнения доходной части бюджета, контроль за целевым и рациональным использованием бюджетных средств, организация и ведение бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях Спасского сельского поселения.    
        Сфера деятельности финансового органа муниципального образования определяется  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Спасском сельском поселении  и другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами  и иными нормативными правовыми актами Приморского края  и нормативными правыми актами  законодательными  и исполнительно-распорядительными органами Спасского муниципального района.
        В финансовом органе имеется  две программы по ведению бухгалтерского учета, отчетности и организации по составлению и исполнению бюджета. Программа «Свод Смарт », «1С Бюджет» - по составлению и исполнению доходов  и расходов  бюджета поселения. Все подведомственные учреждения для ведения бухгалтерского учета содержания сметы   используют программу  «1С – для бюджетных учреждений».
         Финансовый орган в соответствии с утвержденным планом обеспечивал проведение единой налоговой и бюджетной политики  на территории Спасского сельского поселения, осуществлял функции по выработке и проведению муниципальной политики, муниципальному финансовому контролю и общее руководство организацией финансов Спасского сельского поселения.
        Приоритетом в деятельности финансового органа является  своевременное и качественное формирование проекта решения о бюджете поселения на  очередной год  и организация исполнения бюджета поселения.
 В течение 2018 года проведена следующая работа.
Было подготовлено в течение  года  7 проектов решений по внесению изменений в бюджет поселения на 2018 год, которые были связаны с необходимостью корректировки основных характеристик бюджета поселения.
        По результатам проведенных корректировок доходная часть бюджета составила 20728,4 тыс.руб. (рост на 3178,4  тыс.руб.), расходная часть  составила 23108,3 тыс.руб.(рост на 5557,7 тыс.руб.) Дефицит бюджета Спасского сельского поселения определен в сумме 2379,9 тыс. руб. 
         Фактические доходы   бюджета в 2018 году составили   21868,7 тыс. руб.( 105,5 % к плану), в том числе  финансовой помощи в бюджет поселения   поступило 8694,0  тыс. руб. или  100% к плану. 
Расходы  бюджета в 2018 году составили  21632,9 тыс.руб.(93,6 % к плану). Профицит сложился в сумме 235,8 тыс.руб.
Для  реализации принципа прозрачности данные о бюджете и отчеты об исполнении бюджета за  первый квартал, полугодие и 9 месяцев размещены на сайте поселения  в сети Интернет.
        В целях проведения работы по мобилизации доходов в бюджет осуществлялся ежедневный учет и мониторинг налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения, контроль за невыясненными поступлениями, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет. Сформировано  и исполнено 41 уведомление об уточнении вида и  принадлежности платежа.
         Ежемесячно проводился анализ исполнения плана по доходам в бюджет поселения, анализ уровня поступления доходов, в том числе с аналогичным периодом прошлого года.
Исполнение бюджета поселения по расходам осуществлялось в соответствии со сводной бюджетной росписью и кассовым планом, в данные документы неоднократно и своевременно вносились  изменения. 
         На социальную сферу направлено  11428,1  тыс.руб. или  52,8 процента от общего объема расходов.
        На оплату труда с начислениями направлено 11539,5 тыс.руб. ФОТ в общем объёме расходов занимает 48,8 процентов.
         На оплату коммунальных услуг  и приобретение печного топлива направлено 2517,7   тыс.руб.
         На реализацию  мероприятий по  муниципальным программам направлено  15380,2 тыс.руб. или 71,1 процента произведенных расходов, финансировалось 8 муниципальных программ.
          Незавершенного строительства в поселении нет.
Рассрочки платежей, а также бюджетные кредиты в 2018г. не предоставлялись.
В соответствии с пунктом 2 ст.219 Бюджетного кодекса РФ в целях контроля за расходованием бюджетных средств проводилось санкционирование расходов по 2 муниципальным учреждениям (администрация и  МКУ” СКО”).  Составлен и утвержден кассовый план исполнения бюджета поселения на 2018 год.    
    Организация работы по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана, обеспечило ликвидность счета в течение всего финансового года, что позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей (получателей)  средств бюджета поселения. Оформлено 247 расходных расписаний.
        Для реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением бюджета организована система внутреннего финансового  контроля. В рамках утвержденного годового плана работы проведены 2 проверки.
           Своевременно сформирована и утверждена на 2018 год сводная бюджетная роспись бюджета поселения (до начала очередного финансового года),  согласованы и утверждены бюджетные сметы подведомственных казенных учреждений. Ежемесячно уточняются бюджетные ассигнования  главных распорядителей средств и получателей  средств  бюджета поселения. В течение года своевременно доводились бюджетные данные до главных распорядителей и получателей бюджетных средств. 
По итогам исполнения бюджета  по состоянию на 1 января 2019 года:
- дебиторская задолженность сложилась в сумме 186,2 тыс. рублей , ( авансовые платежи по электрической энергии предусмотренные договорными отношениями);
- кредиторская задолженность отсутствует.
       В течение 2018 года проведена большая работа по выполнению плана собственных доходов. В апреле и декабре проведены торги по реализации земельных долей земель сельхозназначения, по результатам которых заключено 8 договоров купли-продажи, сумма сделок составила 3869,7 тыс.руб. Администрация  в текущем году продолжила осуществлять организационное обеспечение деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации Спасского сельского поселения. Работа комиссии была направлена на пополнение доходной части бюджетов всех уровней, обеспечение полного и своевременного взимания налогов и других обязательных платежей на территории Спасского сельского поселения. Работа по снижению недоимки по налогам и сборам находится под постоянным контролем. На постоянной основе практикуется оформление и вручение напоминаний по недоимке посредством почтовой связи. В течение года проведено 8 заседаний межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации поселения. Были приглашены 693 физических лица, сумма погашенной задолженности  составила 529,7 тыс.руб.
В течение 2018 года  был разработан целый  ряд   нормативных актов, регулирующих бюджетный процесс.
В соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Спасском сельском поселении, утвержденного решением муниципального комитета  от 13.11.2010г. № 9 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Спасском сельском поселении» администрацией  подготовлен проект основных направлений бюджетной и налоговой политики Спасского сельского поселения  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Предложенный проект был подписан главой поселения и  взят за основу при организации и планировании бюджета поселения на 2019 год. В рамках разработки проекта бюджета проведена оценка эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по Спасскому сельскому поселению на 2018-2019 годы, разработан  Прогноз социально- экономического развития Спасского сельского поселения на 2019-2021 годы, которые  размещены на официальном сайте поселения в сети Интернет. Проект бюджета поселения на 2019-2021 годы направлен в муниципальный комитет Спасского сельского поселения в установленные сроки  и принят до начала очередного финансового года.
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