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[bookmark: sub_10]          Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой  политики Спасского сельского поселения на 2020-2022 годы подготовлены в соответствии со статьями 172, 184²  Бюджетного кодекса РФ, ст.26 решения муниципального комитета Спасского сельского поселения « О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Спасском сельском поселении» и  учитывают итоги реализации бюджетной и налоговой политики в 2018 - 2019 годах. При подготовке основных направлений бюджетной и налоговой политики были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
	Целью основных направлений бюджетной политики является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета поселения на 2020-2022 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета поселения, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
 Основные направления бюджетной и налоговой политики Спасского сельского поселения являются основой для формирования  бюджета поселения на 2020-2022 годы и определяют основные  подходы к его формированию, общий порядок разработки основных характеристик и параметров бюджета, а также обеспечивают прозрачность и открытость бюджетного планирования.

	В приоритетах бюджетной политики Спасского сельского поселения на среднесрочный период сохраняется обеспечение стабильности бюджета, формирующей условия для устойчивого экономического роста, а также исполнение принятых расходных обязательств наиболее эффективным способом, мобилизация внутренних источников, более четкая увязка бюджетных расходов и повышение их влияния на достижение установленных целей государственной политики.
[bookmark: sub_20]Для поддержания сбалансированности бюджета при его формировании будут приняты меры, обеспечивающие финансирование в первую очередь действующих расходных обязательств, непринятия  необоснованных новых расходных обязательств, сокращению неэффективных расходов.
Основной задачей должна стать реализация уже принятых ранее решений в рамках бюджета 2019-2021 годов, а также подготовка нового бюджета на трехлетнюю перспективу.
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности  и устойчивости бюджетной системы администрацией поселения разработан план мероприятий на 2019 год по увеличению налоговых и неналоговых доходов и оптимизации расходов бюджета поселения, предусматривающий:
- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;
- обеспечение роста неналоговых доходов не менее 5% (платные услуги);
- снижение недоимки ;
- проведение оценки эффективности предоставляемых (предоставленных) налоговых льгот;
- сокращение расходов по конкурсным процедурам закупок не менее 3%.
Работа в данном направлении будет продолжена и в 2020-2022 годах. 

Итоги реализации бюджетной и налоговой политики в 2018 году и первой половине 2019 года
         При исполнении бюджета поселения в 2018 году администрация Спасского сельского поселения руководствовалась следующими приоритетами:
	обеспечение долгосрочной сбалансированности доходов и расходов бюджета поселения;
	повышение уровня и качества жизни населения поселения;
	создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;
	обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса;
	ограничение роста расходов  бюджета поселения, не обеспеченных стабильными доходными источниками;
Сбалансированная политика Спасского сельского поселения позволила  в 2018 году обеспечить исполнение бюджета поселения по доходам в сумме 21868,7     тыс.рублей (105,5% от плана), по расходам в сумме 22475,9    тыс.рублей (99,1% от плана). 
Увеличение доходов позволяет решить больше задач, возложенных на поселение. В 2018 году продолжилась работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей, находящихся в общей долевой собственности бывших  совхоза  «Гайворонский», колхоза «Евгеньевский» и рисосовхоза «Новосельский».  Поступило доходов от реализации земель  в бюджет поселения в сумме  0,92 млн.рублей. Данное направление пополнения доходной части бюджета поселения действует и в 2019 году. За первое полугодие поступило   2,6  млн.рублей от продажи невостребованных земельных долей. 
 Расходная часть бюджета должна быть ориентирована на основную цель – это поддержка экономического роста. Поэтому долгосрочным ориентиром в бюджетной политике должен выступать уровень бюджетных расходов, соответствующий реальным доходам бюджета поселения.
	В приоритетном порядке обеспечено финансирование из  бюджета поселения  таких социально значимых направлений, как культуры (100%), образование (100,0 %), развитие физической культуры и спорта (100,0 %).
В рамках мероприятий по повышению эффективности расходования бюджетных средств и в соответствии с Федеральным Законом от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 2018 году экономический эффект от проведения закупок конкурентным способом составил 183,5 тыс. рублей.
Исполнение бюджета  в 2019 году проходит в рамках реализации восьми муниципальных программ. Их доля в расходах бюджета составила соответственно 70,0% от всех расходов бюджета поселения (в 2018 году – 72,5%). Программный метод планирования позволяет сконцентрировать текущие расходы бюджета и  оптимизировать действующие расходные обязательства поселения. 
Основные направления бюджетной политики на 2020 - 2022 годы
              Реализация долгосрочной бюджетной политики в Спасском сельском поселении будет осуществляться по следующим  направлениям:
	- приоритизация бюджетных расходов с учетом обеспечения достижения целей национальных проектов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204; 
          - совершенствование инструментов программно-целевого планирования и управления с учетом приоритетов социально-экономического развития  и реальных финансовых возможностей бюджета Спасского сельского поселения, дальнейшего совершенствования системы оценки эффективности реализации муниципальных программ;
	- повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для понимания гражданами реализуемой в поселении бюджетной и налоговой политики;
          - повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных бюджетных расходов.
В целях устойчивости и сбалансированности бюджетная политика Спасского сельского поселения будет направлена на:
           - повышение эффективности бюджетных расходов;
	-финансовое обеспечение реализации приоритетных для поселения задач;
	-обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета.

	Основные направления налоговой политики на 2020 - 2022 годы
Администрацией Спасского сельского поселения будет продолжена работа по сохранению, укреплению и развитию налогового потенциала путем совершенствования механизма взаимодействия с администраторами доходов в части качественного администрирования доходных источников бюджета поселения и повышения уровня их собираемости, легализации налоговой базы, включая легализацию «теневой» заработной платы.
При принятии решений о предоставлении налоговых льгот следует исходить из достижения одной из целей налоговой политики – стимулирование экономического роста и развития налогооблагаемой базы, недопущение увеличения уровня расходных обязательств бюджета и роста социальной напряженности в обществе. 
	Установление новых налоговых льгот должно осуществляться на определенный срок, а решение об их возможном продлении должно быть принято только после проведения анализа эффективности по итогам их применения и признание этих льгот эффективными. 
	Принятие решений о предоставлении новой льготы, снижения налоговой ставки или иного стимулирующего механизма должно сопровождаться определением источника для такого решения.
 Основные направления  бюджетной и   налоговой  политики Спасского сельского поселения  на долгосрочную перспективу сохраняют преемственность реализуемых мер, направленных на повышение эффективности использования доходного потенциала для обеспечения заданных темпов экономического роста, обеспечение эффективности управления бюджетными расходами.  
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