
Отчет о работе финансового органа
администрации Спасского сельского поселения  за 2020 год

     
Основными задачами, которые решались финансовым органом администрации Спасского сельского поселения (далее – финансовый орган ) в 2020 году, являлись:
обеспечение условий для исполнения решения муниципального комитета  Спасского сельского поселения о бюджете Спасского сельского поселения 
на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в программном формате;
обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса, расширение практики общественного участия населения – обеспечение вовлечения граждан в процедуре обсуждения и принятия проекта бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов и отчета об исполнении бюджета за 2019 год;
ограничение расходов бюджета Спасского сельского поселения, не обеспеченных стабильными доходными источниками. Принятие новых расходных обязательств в обязательном порядке основывается на оценке прогнозируемых доходов бюджета Спасского сельского поселения.
Основным бюджетным полномочием финансового органа является организация составления проекта бюджета Спасского сельского поселения, организация исполнения бюджета Спасского сельского поселения.
 	 Финансовый орган администрации Спасского сельского поселения обеспечивает на территории поселения  организацию единой финансовой и бюджетной политики.
В 2020 году финансовая политика администрации поселения в области доходов была направлена на изыскание дополнительных источников доходов, укрепления платежной и налоговой дисциплины, повышение эффективности использования муниципального имущества, повышение качества администрирования доходов бюджета поселения.
                 Финансовый орган в соответствии с утвержденным планом обеспечивал проведение единой налоговой и бюджетной политики  на территории Спасского сельского поселения, осуществлял функции по выработке и проведению муниципальной политики, муниципальному финансовому контролю и общее руководство организацией финансов Спасского сельского поселения.
В течение  года было подготовлено  10 проектов решений по внесению изменений в бюджет поселения на 2020 год, которые были связаны с необходимостью корректировки основных характеристик бюджета поселения.
        По результатам проведенных корректировок доходная часть бюджета составила 28261,7 тыс.руб. (рост на 7911,2  тыс.руб.), расходная часть  составила 34386,0 тыс.руб.(рост на 14035,5 тыс.руб.) Дефицит бюджета Спасского сельского поселения определен в сумме 6124,3 тыс. руб. По доходам основная доля корректировок – это межбюджетные трансферты 82% или  в  6490,3 тыс.руб., остальная часть – увеличение собственных доходов бюджета в сумме  1420,9 тыс.руб.
         Фактические доходы   бюджета в 2020 году составили   28673,9 тыс. руб.( 101,5 % к плану), в том числе   межбюджетные трансферты -  16472,9тыс. руб. или  100% к плану. 
В целях активизации работы по формированию и расширению налогооблагаемой базы по доходам и изыскания дополнительных резервов по их поступлению предпринимались следующие меры: 
1.На постоянной основе проводилась работа по сокращению недоимки по налогам и сборам перед бюджетом поселения, по уточнению списков налогоплательщиков поселения.
2.Осуществлялась работа по информированию учреждений банков и их структурных отделений об изменениях реквизитов для перечисления платежей, перечня администраторов поступления доходов в бюджет поселения, кодов доходов бюджетной классификации. 
3.Велась работа с администраторами доходов поступления в бюджет поселения, доводилась информация об изменениях в области бюджетного законодательства, в части закрепленных за ними кодов доходов бюджетной классификации.
4.Проводилась совместная работа с налоговой инспекцией, в целях обеспечения полноты учёта налогоплательщиков, по выявлению собственников имущества и земельных участков, в установленном порядке не оформивших имущественные права, а также разъяснительная работа с физическими лицами -  потенциальными плательщиками налога на имущество физических лиц и земельного налога.
5. Осуществлялась претензионная работа. 
6. На постоянной основе проводилась работа с недоимщиками по  налогам.
             7. Осуществлялся контроль за невыясненными поступлениями. Сформировано  и исполнено 61 уведомление об уточнении вида и  принадлежности платежа.
Перечисленный выше комплекс мероприятий, проводимый администрацией поселения, способствовал своевременному и более полному поступлению доходов в бюджет Спасского сельского поселения, а также сокращению недоимки по налогам и сборам.


Расходы  бюджета в 2020 году составили  34120,2 тыс.руб.(99,2 % к плану). Дефицит сложился в сумме 5446,3 тыс.руб.
Для  реализации принципа прозрачности данные о бюджете и отчеты об исполнении бюджета за  первый квартал, полугодие и 9 месяцев размещены на сайте поселения  в сети Интернет.
Исполнение бюджета поселения по расходам осуществлялось в соответствии со сводной бюджетной росписью и кассовым планом, в данные документы неоднократно и своевременно вносились  изменения. 
В 2020 году в полном объеме обеспечены социально-значимые расходы (в том числе: оплата труда работникам, начисления на оплату труда, коммунальные услуги, содержание имущества),
          В 2020 году расходы бюджета поселения  исполняются в «программном формате», реализуется 8 муниципальных программ.
           Муниципальные программы поселения   социально-культурной направленности остаются приоритетными.
         На культурную сферу направлено  11450,5  тыс.руб. или  33,6 процента от общего объема расходов.
        На оплату труда с начислениями направлено 11271,7 тыс.руб. ФОТ в общем объёме расходов занимает 33,0 процента.
         На оплату коммунальных услуг  и приобретение печного топлива направлено 2427,2   тыс.руб.
         На реализацию  мероприятий по  муниципальным программам направлено  26433,7 тыс.руб. или 77,5 процента произведенных расходов. Большое внимание уделялось сфере благоустройства территории поселения - действовали 2 программы, расходы по которым составили 14692,6 т.р. или 43,0% от произведенных расходов.
          Незавершенного строительства в поселении нет.
Рассрочки платежей, а также бюджетные кредиты в 2020г. не предоставлялись.
В соответствии с пунктом 2 ст.219 Бюджетного кодекса РФ в целях контроля за расходованием бюджетных средств проводилось санкционирование расходов по 2 муниципальным учреждениям (администрация и  МКУ” СКО”).  Составлен и утвержден кассовый план исполнения бюджета поселения на 2020 год.    
 Организация работы по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана, обеспечило ликвидность счета в течение всего финансового года, что позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей (получателей)  средств бюджета поселения. Оформлено 246 расходных расписания.
        Для реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением бюджета организована система внутреннего финансового  контроля. В рамках утвержденного годового плана работы проведена 1 проверка.
      Для реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением бюджета организована система внутреннего финансового  аудита. В рамках утвержденного годового плана работы проведены 2 проверки.
        Своевременно сформирована и утверждена на 2020 год сводная бюджетная роспись бюджета поселения (до начала очередного финансового года),  согласованы и утверждены бюджетные сметы подведомственных казенных учреждений. Ежемесячно уточняются бюджетные ассигнования  главных распорядителей средств и получателей  средств  бюджета поселения. В течение года своевременно доводились бюджетные данные до главных распорядителей и получателей бюджетных средств. 
По итогам исполнения бюджета  по состоянию на 1 января 2021 года:
- дебиторская задолженность сложилась в сумме 161,7 тыс. рублей  (авансовые платежи по электрической энергии предусмотренные договорными отношениями);
- кредиторская задолженность отсутствует.
В течение 2020 года  был разработан целый  ряд   нормативных актов, регулирующих бюджетный процесс.
В соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации  администрацией  подготовлен проект основных направлений бюджетной и налоговой политики Спасского сельского поселения  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, проект был согласован главой поселения и  взят за основу при организации и планировании бюджета поселения на 2021 год. В рамках разработки проекта бюджета проведена оценка эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по Спасскому сельскому поселению за 2018 год, разработан  Прогноз социально- экономического развития Спасского сельского поселения на 2021-2022 годы, которые  размещены на официальном сайте поселения в сети Интернет. Проект бюджета поселения на 2021-2023 годы направлен в муниципальный комитет Спасского сельского поселения в установленные сроки  и принят до начала очередного финансового года.
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