Анализ финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства
на 01.07.2020г. 



На территории Спасского сельского поселения по состоянию на 1 июля 2020 года осуществляли свою деятельность 222 субъекта малого и среднего  предпринимательства, в т.ч. юридических лиц 31 единица и 191 индивидуальных предпринимателей. Ожидается, что к концу 2020 года численность субъектов малого и среднего предпринимательства составит 224 единицы.
	На малых предприятиях (включая индивидуальных предпринимателей) на 1 июля 2020 года численность работающих составила 534 человек.  (99,6 % к уровню 1 полугодия 2019 года). Планируемая численность на 01.01.2019года – 540 человек. 
	Объем произведенной продукции, работ, услуг субъектами малого предпринимательства за I полугодие 2020 года составил 320,4 млн. рублей (105,1 % к  уровню 1 полугодия 2019 года).
[bookmark: _GoBack]              Ожидается, что к концу 2020 года объем произведенных товаров, работ, услуг составит 730,8 млн. рублей.
Наиболее распространенные виды деятельности: производство с/х продукции, торговля и общественное питание, отдельные виды бытовых услуг.
В сфере «Строительство» основные предприятия функционирующие в данной отрасли: ООО «Вертикаль», ООО «КАРС», ООО «Стройсервис», ИП Саакян. Объем выполненных работ (услуг) строительными организациями за 1 полугодие 2020 года составил 21,2 млн. руб. что на 14,6 млн. рублей больше аналогичного периода прошлого года.
Сфера сельского хозяйства представлена предприятиями (ООО Примселькор, ООО Тональ, с/х ПКП «Р.И.С.», ООО «Биорис», ООО «Тейт Агро») и 16 –ю крестьянско-фермерскими хозяйствами.
За I полугодие 2020 года в Спасском сельском поселении произведено продукции сельского хозяйства на сумму 19,9 млн. рублей, в т.ч. сельскохозяйственными предприятиями – 5,1 млн. рублей, крестьянско-фермерскими хозяйствами – 14,8 млн. рублей. Планируется что  до конца 2020 года производство с/х продукции малыми формами хозяйствования составит 135,1 млн.рублей.


Сфера «Промышленность» на территории Спасского сельского поселения представлена: 
1) производством пищевых продуктов: ООО Тон – производство напитков,
2)  производством хлебобулочных изделий - ИП Пяткина Л.Я, ИП Петросян Г.Л., ИП Саакян К.Р., ИП Петросян Г.Л., ИП Мисакян А.Г. 
В I полугодии 2020 года произведено пищевых продуктов на сумму 19,0 млн. рублей, в том числе: ООО «Тон» -8,6 млн. рублей,  мини-пекарнями- 10,4 млн. рублей.
За 6 месяцев 2020 года населению Спасского сельского поселения субъектами малого и среднего предпринимательства оказано платных услуг на сумму 46,3 млн. рублей. 
Объем платных услуг населению за 6 месяцев 2020 года

	Платные услуги
	Отчетный период

	факт (млн. руб.)
	

	Всего
	46,3

	В том числе:
	

	Жилищно - коммунальные
	8,8

	Услуги учреждений культуры 
	0,6



За  6 месяцев 2020 года бытовых услуг населению Спасского сельского поселения оказано на 3,5 млн. рублей (услуги парикмахерских, ремонт автомобилей, ритуальные услуги).
За 6 месяцев 2020 года объем оказанных жилищно–коммунальных услуг населению составил 8,8 млн. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Платные медицинские услуги населению на территории  Спасского сельского поселения оказывают КГБУЗ «Центральная районная поликлиника», КГБУЗ «Спасская городская больница», ИП Выхованцев Е.Б. (услуги по ультразвуковому исследованию). Платных  услуг  оказано на сумму 17,5 млн. рублей.
 Ветеринарные услуги на территории Спасского сельского поселения оказывает Спасский филиал КГБУ «Спасская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных». Объем оказанных ветеринарных услуг составил 1,5 млн. рублей.
По состоянию на 1 июля 2020 года стационарная торговая сеть Спасского сельского поселения представлена 26 магазинами, в том числе специальные непродовольственные магазины (магазин стройматериалов, канцелярских товаров и принадлежностей, хозяйственных товаров, детских товаров, текстиля) – 4, продовольственные – 5,  магазины со смешанным ассортиментом – 17). 
Мелкорозничная торговая сеть Спасского сельского поселения  насчитывает 4 киоска и  павильона. Их торговая площадь  составила 100,0  кв.м. 
На территории с.Спасского работает Торговый центр «Универсальный» площадью 1393,2 кв.м.
Сложившаяся структура предприятий розничной торговли  показывает, что основной  формой собственности является частная.
По состоянию на 1 июля 2020 года  на территории Спасского сельского поселения осуществляло деятельность 9 предприятий общественного питания. Из них: общедоступной сети -6 предприятий, 
Реализацией горюче-смазочных материалов на территории Спасского сельского поселения занимается одна автозаправочная станция .
Торговлю лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения в 1 полугодии 2020 года осуществляли 3 аптеки (с. Спасское). Сформировавшаяся инфраструктура в сфере оказания бытовых услуг населению на  территории Спасского сельского поселения соответствует спросу жителей ( 3 парикмахерские, 2 мастерские по ремонту мебели, обуви, 4 мастерских в сфере ритуальных услуг, 2 мастерских по пошиву и ремонту одежды).




