Уважаемые собственники земельных участков!
Администрация Спасского поселения просит произвести уборку своих прилегающих территорий от мусора, строительных материалов, произвести скос и обрезку зеленых насаждений. 
Собственник, владелец домовладения, земельного участка обязан своевременно уничтожать на прилегающей территории сорную растительность и карантинные сорняки (амброзию и др.), производить своевременный покос травы. Своевременно производить обрезку веток деревьев и других зелёных насаждений, а также снос зелёных насаждений по периметру границ земельного участка. Границы прилегающих территорий определяются по периметру объекта. Для индивидуальных жилых домов и домов блокированной застройки- не менее 5 метров по периметру ограждения. 
[bookmark: _GoBack]Не допускать складирования и хранения вне дворовой части угля, дров, крупногабаритного строительного материала, мусора более чем на 15 дней.
Нарушитель будет привлечен к административной ответственности в соответствии со ст. 7.21 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» № 44-КЗ от 05.03.2007 г., штраф на граждан от 1 000 руб. до 3 000 руб.
