Объявление о проведении отбора на предоставление субсидий на капитальные вложения для ведения и расширения основной деятельности субъектами малого и среднего предпринимательства

Сроки проведения отбора:               с 02 сентября 2024 г. по 02 декабря 2024 года
Контактные данные :   Администрация Спасского сельского поселения
692211 Приморский край, Спасский район, с. Спасское, ул. Спасская 116
 электронная почта          spass.spasskoe.ssp@yandex.ru
тел.8(42352) 2-89-79
Результаты предоставления субсидии:
Сохранение общего количества рабочих мест (единиц) на период не менее 3 (трёх) месяцев с даты получения субсидии, устанавливаемым в договоре или увеличение объема производства (работ, услуг) не менее чем на 5 % к предыдущему отчетному периоду.

Требования к участникам отбора:

     - заявители  не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные                     в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны)                         в отношении таких юридических лиц,   в совокупности превышает 50 процентов;
     - заявители не должны получать средства из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных нормативных правовых актов, на   цели, указанные в настоящем объявлении;
     -  в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения                     о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере заявителя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющихся заявителями;
     - заявители - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения                         к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатели субсидий - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.

Порядок подачи заявления:

          Заявитель в период с 01 сентября 2024 г. по 02 декабря 2024 г. предоставляет в Администрацию Спасского сельского поселения:
- заявление установленного образца по адресу: с. Спасское, Спасского района, Приморского края, ул.Спасская,116, адрес электронной почты: spass.spasskoe.ssp@yandex.ru (прилагается);
· копию договора (при наличии) на приобретение основных средств;
·                 копии платежных поручений или кассовых чеков на оплату основных средств, подтверждающих фактическую оплату  по договору, копии счетов-фактур;
·               копии документов, удостоверяющих личность заявителя и главного бухгалтера (при наличии), заверенные заявителем;
· расчет размера субсидии 

Порядок отзыва заявления:

Заявитель, подавший заявление, вправе отозвать поданное заявление в любое время до момента окончания приема заявлений. Для отзыва заявления СМСП направляет Администрации уведомление об отзыве заявления. Со дня регистрации уведомления об отзыве заявления, данное заявление считается отозванным и не подлежит рассмотрению.
Заявления, полученные по истечении срока подачи заявлений на участие в отборе, возвращаются заявителю по адресу, указанному   в заявлении. Заявление и прилагаемые к нему документы, поступившие   в течение установленного для их подачи срока, возврату заявителям    не подлежат.
         Заявитель, подавший заявление, вправе внести изменения  в заявление до истечения срока подачи заявлений, направив в Администрацию уведомление и изменения в ранее представленное заявление. Изменения вносятся по принципу полной замены заявления, т.е. представляется вновь оформленное заявление с указанием в сопроводительном письме к такому заявлению необходимости изъятия ранее представленного заявления                               и регистрации нового заявления. При этом датой регистрации нового заявления будет считаться дата регистрации ранее представленного заявления.

Правила рассмотрения и оценки заявок:

 Администрация осуществляет прием заявлений, регистрирует в журнале с постановкой даты, времени их получения, проверяет информацию о наличии сведений о СМСП в Едином реестре СМСП, проводит оценку представленных документов на предмет соблюдения и соответствия СМСП условиям настоящего Порядка, полноту представленных документов и достоверность информации, содержащейся в них  и направляет их в комиссию по вопросам предоставления финансовой поддержки СМСП .
           Комиссия в срок, не превышающий 10 рабочих дней с даты окончания приема заявлений (до 16 декабря), готовит заключение о соответствии (не соответствии) заявителя требованиям и условиям настоящего Порядка. 
             Информация о результатах отбора содержит следующие сведения:
- дата, время и место рассмотрения заявлений на участие в отборе;
- информация об участниках отбора, заявления которых были рассмотрены;
- информация об участниках, заявления которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявлений о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявления;
- наименование победителей отбора, с которыми заключается договор и размер планируемых к предоставлению им субсидий,  исходя из лимитов бюджетных средств, предусмотренных в бюджете Спасского сельского поселения   на указанное мероприятие, на соответствующий финансовый год.
 Основания для отклонения заявлений СМСП на стадии рассмотрения и оценки заявлений:
- несоответствие заявителя установленным требованиям и критериям;
- несоответствие предоставленных документов установленным требованиям или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов;
- недостоверность представленной заявителем информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
          - подача заявителем заявления после даты и времени, определенных для подачи заявления;
- ранее в отношении заявителя было принято решение об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания) и сроки ее оказания                     не истекли. Датой окончания срока оказания поддержки считается дата исполнения сторонами обязательств по заключенному соглашению о предоставлении субсидии;
- со дня признания заявителя допустившим нарушение порядка                   и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее чем три года;
         - недостаточность бюджетных средств для предоставления СМСП субсидии;
          - получение средств  из бюджета бюджетной системы Российской Федерации на основании иных нормативных правовых актов  или муниципальных правовых актов на цели, аналогичные цели, указанной в настоящем объявлении;
          - отсутствие сведений о СМСП в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства.

Порядок предоставления заявителем разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока 

            Заявитель вправе, не позднее чем за три рабочих дня до окончания срока проведения отбора (27.11.2024 г.), обратиться в адрес Администрации, (в т.ч. на адрес электронной почты) с запросом о разъяснении положений проведения отбора. Администрация в течение трех рабочих дней с момента поступления запроса направляет разъяснения положений о проведении отбора на адрес электронной почты заявителя

Срок в течение которого победитель отбора должен подписать договор о предоставлении субсидии

	СМСП в течение 2 рабочих дней с момента получения предложения  о заключении Договора,  направляет главному распорядителю как получателю бюджетных средств подписанное со своей стороны Договор  (в двух экземплярах).

Условия признания победителя отбора уклонившимся от заключения договора

             В случае, если по истечении срока, установленного для подписания договора о предоставлении субсидии он не подписан СМСП и не представлен главному распорядителю как получателю бюджетных средств (и отсутствия уведомления от СМСП о необходимости продления срока подписания Договора), СМСП считается уклонившимся  от заключения Договора.

Дата размещения результатов отбора на официальном сайте 

[bookmark: _GoBack]             Информация о результатах отбора размещается Администрацией    на официальном сайте по адресу: http://spprim.ru/  не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителей отбора (определяемых по дате заключения Комиссии)
